«Ответственность за клевету»

Федеральным законом от 28.07.2012 № 141-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» за клевету, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, вновь установлена уголовная ответственность. Данные изменения вступают в силу с 10.08.2012. Одновременно, Клевета исключена из Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях как самостоятельный состав административного правонарушения.
Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 128.1, которой установлено уголовное наказание за:
- клевету, содержащуюся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации;
- клевету, совершенную с использованием своего служебного положения;
- клевету в том, что лицо страдает заболеванием, представляющим опасность для окружающих, а равно клевету, соединенную с обвинением лица в совершении преступления сексуального характера;
- клевету, соединенную с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления.
Одновременно, УК РФ дополнен статьей 298.1 – «Клевета в отношении судьи, присяжного заседателя, прокурора, следователя, лица, производящего дознание, судебного пристава». Указанное преступное деяние наказывается штрафом в размере до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов.

То же деяние, совершенное в отношении прокурора, следователя, лица, производящего дознание, судебного пристава в связи с производством предварительного расследования либо исполнением приговора, решения суда или иного судебного акта, - наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет либо обязательными работами на срок до трехсот двадцати часов.

Деяния, соединенные с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, - наказываются штрафом в размере до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов.
Уважаемые граждане, что бы не иметь проблем с уголовным законом, проявляйте толерантность.









