 «МИТИНГИ по НОВОМУ».

Федеральным законом от 08.06.2012 № 65-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетировании» внесены изменения в указанное законодательство.
В соответствии со ст. 20.2 Кодекса РФ об администртаивных правонарушениях (далее по тексту КРФоАП) за нарушение порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования организаторов будут штрафовать на следующие суммы: граждан - на 10000-20000 рублей, должностных лиц – 15000-30000 рублей, юридических лиц - 50000-100000 рублей. 
В соответствии со ст. 20.22 КРФоАП установлено административное наказание в виде штрафа за организацию массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан в общественных местах (так называемые «народные гуляния»), если это привело к нарушению общественного порядка. В случае, когда указанные нарушения повлекли причинение вреда здоровью человека или имуществу, то размер штрафа составит для граждан – 300 000 рублей, должностных лиц – 600 000 рублей, юридических лиц – 1 000 000 рублей.

Согласно ст. 3.13 КРФоАП 01.01.2013 в качестве альтернативы штрафу вводятся обязательные работы, которые назначаются судьей. Гражданин-правонарушитель в свободное от основной работы, службы или учебы время занимается бесплатной общественно полезной деятельностью. 
Срок давности привлечения к административной ответственности за нарушения при проведении публичных акций увеличивается до 1 года. Так же законодатель исключил альтернативную меру наказания в виде предупреждения. 

Коррективам подвергся и порядок проведения публичных акций. В частности, в соответствии с п. 11 ч. 2 ст. 5 Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетировании» ограничивается право некоторых лиц быть их организаторами. Теперь, кто имеет неснятую (непогашенную) судимость за преступления против основ конституционного строя, безопасности государства, общественной безопасности и порядка либо 2 раза и более привлекался к административной ответственности за нарушения при проведении публичных акций, не может быть организатором митинга. 
Участникам публичных акций запрещено использовать маски и иным образом скрывать свое лицо. Нельзя иметь при себе оружие или используемые в качестве него предметы, приходить на митинг в состоянии опьянения. Кроме того, региональным законом могут дополнительно определяться места, в которых запрещается проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций.
Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, для которых предусмотрены иные сроки введения в действие.
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