Из зала суда
В ходе рассмотрения в Курском районном суде уголовного дела по обвинению Лоовой В.Б. и Лова Н.И. 23.08.2012 года было установлено, что Лова В.Б. имея умысел на хищение чужого имущества – денежных средств из федерального бюджета Российской Федерации, путем незаконного получения пособия по безработице для своего сына Лоов Н.И., изготовила справку о средней заработной плате и внесла запись в трудовую книжку своего сына Лоова Н.И., для последующего предъявления в ГКУ ЦЗН «Курского района» для получения её сыном пособия по безработице, тем самым, умышленно подделала официальный документ, предоставляющий право на получения пособия по безработице в целях его использования, действия Лоовой В.Б. судом квалифицированы как преступление предусмотренное Уголовным законом по ч. 1 ст. 327 УК РФ.
Кроме того, данную справку и трудовую книжку её сын предоставил в ГКУ ЦЗН «Курского района» и в последствии незаконно получал пособия по безработице, чем причинил бюджету Российской Федерации ущерб. Действия Лоовой В.Б. и Лооова Н.И. также были квалифицированы и по ч. 2 ст. 159 УК РФ.
Прокурор, участвующий в деле по обвинению Лоовой В.Б. и Лова Н.И. с органами предварительного следствия по предъявленому обвинению согласился и просил суд Лоову В.Б. и Лоова Н.И. признать виновными, ориентируя суд на наказание для Лоовой В.Б. по ч. 1 ст. 327 и ч. 2 ст. 159 УК РФ в виде ограничения свободы сроком на 1 год 2 месяца, для Лоова Н.И. по ч. « ст. 159 УК РФ в виде обязательных работ сроком на 200 часов.
Приговором Курского районного суда 23.08.2012 года за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 327 УК РФ и ч. 2 ст. 159 УК РФ Лоовава В.Б. осуждена к ограничению свободы сроком на 1 год 2 месяца, её сын Лоов Н.И. осужден по ч. 2 ст. 159 УК РФ к обязательным работам сроком на 200 часов.
Преступления в данной сфере в Курском районе не редкость в 2011 году за подобные преступления осуждено 2 человека, граждане подделка и предоставление документов карается уголовным наказанием.
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