Заведомо ложный донос.
23.05.2012 после проверки и утверждения уголовного дела по обвинению Чихарева Е.А. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ – заведомо ложный донос о совершении преступления, прокурором района уголовное дело направлено в Курский районный суд 
В ходе предварительного расследования установлено, что 26.03.2012 года Чихарев Е.А. узнал о том, что 30.03.2012 года к нему приедет проверка, которая выявит недостачу денежных средств, в связи с чем, 28.03.2012 года, у Чихарева Е.А. возник умысел, направленный на инсценировку его ограбления и похищения денежных средств и сообщение об этом в органы, имеющие право возбудить уголовное дело, о якобы совершенном преступлении, с целью снятия с себя вины за недостачу вышеуказанных денежных средств. 

        Реализуя задуманное, Чихарев Е.А. 28.03.2012 года и 29.03.2012 года, на принадлежащем ему автомобиле объехал закреплённые за ним торговые точки, с которых собрал денежные средства в общей сумме 219550 рублей, после чего спрятал данные денежные средства по месту своего жительства. 29.03.2012 года около 18 часов 00 минут, Чихарев Е.А., на вышеуказанном автомобиле, реализуя задуманное, чтобы снять с себя вину выехал в с. Полтавское Курского района Ставропольского края, после чего в 19 часов 10 минут, остановился на асфальтированной площадке на пересечении дорог «Курская - Каясула» и «Полтавское – Степное», где пробил переднее левое колесо своего автомобиля, с помощью домкрата поднял переднюю левую часть автомобиля, заменил пробитое колесо на запасное, болты до конца не закрутил, после чего нашёл на обочине автодороги пустую стеклянную бутылку из-под пива и присев возле переднего левого колеса, умышленно ударил данной бутылкой себя по голове, после чего сообщил в отдел МВД по Курскому о том, что к нему подошёл неизвестный парень, и ударил его бутылкой по голове, после чего похитил с бардачка автомашины денежные средства в сумме 600000 рублей и скрылся в неизвестном направлении.

Преступление было раскрыто благодаря активным  и слаженным действиям правоохранительных органов и органов прокуратуры Курского района.
Кроме того, своими действиями Чихарев Е.А. причинил отделу МВД России по Курскому району ущерб на общую сумму 3165 рублей 52 копейки.

Согласно действующего уголовного закона, Чихареву Е.А. может быть установлено наказание  в виде лишения свободы сроком до 2 лет.
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