Прокуратурой района проведена проверка исполнения избирательного законодательства в ходе подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 04.03.2012 года.
Проверкой установлено, что ряд помещений которые предоставлены для размещения избирательных участка не в полной мере отвечают требованиям Федерального Закона Российской Федерации «О противодействии терроризму» № 35 ФЗ от 06.03.2006 года, Федерального Закона № 68-ФЗ от 21.12.1994 года «О Защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». 

Так, обследованием указанных помещений было установлено, что на территориях на которых находится избирательные участки отсутствуют пропускные режимы, ограждения, в помещениях отсутствует сигнализация, нет кнопок экстренного вызова охраны.
В нарушение вышеуказанных требований закона работники учреждений в которых проводились выборы от выполнения своих должностных обязанностей самоустранились, тем самым могли способствовать облегчению совершения террористических актов, которые могли привести, в случае их совершения к более тяжким последствиям и осложнить устранение последствий совершения террористических актов.

По результатам проверки в отношении ответственных лиц отвечающих за безопасность данных помещений прокурором района направленно 7 представлений об устранении нарушений закона, поставлен вопрос о привлечении лиц к дисциплинарной ответственности, о недопустимости нарушения закона предостережено 5 должностных лиц.
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