Убийство раскрыто, уголовное дело направлено в суд
16.04.2012 г. прокурором района направлено  в Курский  районный суд уголовное дело по  обвинению Масаева  А.-Х.Д. в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 ч.1 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.

В ходе предварительного расследования установлено, что, 31.12.2011г.,  примерно в 22 часа 00 минут,  Масаев А.-Х.Д., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении кошары № 52 в 24 км на юго- восток от п. Южанин  Курского района, используя незначительный повод, в ходе ссоры  на почве личных неприязненных отношений, нанес Санухаеву М.Ш.  не менее 4 ударов ножом в область грудной клетки,  и один  удар в область шеи, причинив при этом телесные повреждения с повреждением лёгких, сердца, от которых тот скончался на месте происшествия.
Преступление было раскрыто в течении  3 суток, благодаря активным  и слаженным действиям правоохранительных органов района, а обвиняемый заключён под стражу.

В момент совершения преступления Масаев А.-Х.Д. был вменяемым, то есть мог отдавать отчёт своим действиям и руководить ими,  что подтверждается заключением судебно- психиатрической экспертизы проведённой в отношении обвиняемого.

Согласно действующего уголовного закона, Масаеву А.-Х.Д. может быть установлено наказание  в виде лишения свободы сроком до 15 лет, с ограничением свободы на срок до 2 лет.
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