Прокуратурой Курского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, в части соблюдения порядка, места и срока выплаты заработной платы сельскохозяйственными предприятиями района.

В ходе проверки выявлены многочисленные факты нарушения хозяйствующими субъектами прав граждан в части выплаты заработной платы.

Так, в СПК (колхоз) «Адыгее» и ООО «СП Содружество» выявлены факты невыплаты заработной платы свыше двух месяцев и частичной невыплаты заработной платы работникам свыше трёх месяцев соответственно, в отношении руководителей указанных предприятий возбуждены дела об административных правонарушениях. В ООО «Луч», ООО «СП Содружество» и СХПК – колхоз «Мир» допускаются нарушения требований трудового законодательства о выплате заработной платы не реже чем каждые полмесяца, выявлены факты несвоевременной выплаты заработной платы, руководителям указанных предприятий внесены представления с требованием устранить нарушения трудового законодательства, поставлен вопрос о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. По результатам проверки руководителю ООО «СП Содружество» принесён протест.

Таким образом, прокуратурой Курского района приняты меры к устранению нарушений прав 109 работников на вознаграждение за труд.
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