27.04.2012 года в Курский районный суд для рассмотрения по существу было направлено уголовное дело в отношении троих жителей станицы Галюгаевской Курского района Б., П. и С., которые, приехав на территорию военного полигона, обнаружили боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, которые в установленном законом порядке правоохранительным органам района не сдали, оставили себе на хранение и при их перевозке были задержаны сотрудниками отдела МВД России по Курскому району.

Как следствие, в отношении указанных лиц было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ, наказание за которое предусмотрено в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет.

Хотелось бы отметить, что согласно примечания к статье 222 Уголовного кодекса Российской Федерации лицо, добровольно сдавшее оружие, его основные части, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождается от уголовной ответственности. 

Более того, нахождение на территории военного полигона само по себе является опасным для жизни и здоровья, т.к. он является охраняемым режимным объектом.

Таким образом, обращаясь ко всем жителям Курского района, предлагаю при обнаружении, либо хранении вышеуказанные предметов, добровольно сдавать их в органы внутренних дел, либо сообщать об их местонахождении, дабы избежать уголовной ответственности. 
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