«Реализация гражданами своего конституционного права на государственную защиту от всевозможных преступных посягательств»

Одним из основных направлений деятельности прокуратуры Курского района в соответствии с приказами Генерального прокурора Российской Федерации и приказами прокурора Ставропольского края является надзор за соблюдением сотрудниками следственных органов Следственного комитета при прокуратуре, органов внутренних дел, органов Федеральной службы судебных приставов, органов государственного пожарного надзора Федеральной противопожарной службы, законов при регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях, поскольку нарушения законности в данной сфере правоотношений препятствуют реализации гражданами своего конституционного права на государственную защиту от всевозможных преступных посягательств. 
Каждый гражданин имеет право в любое время суток обратиться в органы внутренних дел с письменным или устным заявлением о совершенном или готовящемся преступлении. Дежурный не должен отправлять заявителя к следователю, оперативнику или участковому, а обязан принять заявление, немедленно зарегистрировать его в специальном журнале и выдать заявителю талон-уведомление, в котором указаны регистрационный номер заявления, наименование, адрес и телефон милицейского подразделения, а также фамилия дежурного и дата приема.
Пользуясь случаем, хочу обратиться к читателям, ко всем жителям Курского района с просьбой сообщать в органы прокуратуры обо всех фактах, когда сотрудники правоохранительных органов отказались принять у них заявления о кражах, грабежах, других преступлениях, либо халатно отнеслись к рассмотрению этих заявлений. По всем этим обращениям будут незамедлительно проведены прокурорские проверки, а нарушенные права граждан на защиту закона восстановлены.
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